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Cepua FT

FT12-33 (12B55Au)

HoMunHanbHOe HanpsxeHne 12B
HomuHanbHast emkocTb (84) 55.0Ay
OnuHa 277+2mm
LnpuHa 106+x1mm
Pasmepel BbicoTa 222+2um
BobicoTa (makc.) 222+2Mm
Bec 18 kr
BbiBoap! T6
MaTtepuan kopnyca ABS
60.4 A4/3.02A (204 ,1.80B/3n,25°C)
57.1 A4/5.71A (104,1.80B/3n,25°C)
EmkocTb 55.0 Au/6.88A (84,1.80B/3n,25°C)
52.0 A4/10.4A (54,1.75B/3n,25°C)
38.1 Au/38.1A (14,1.67B/3n,25°C)
Makc. Tok pa3psiga 550A (5¢)
BHyTpeHHee conpoTuBneHve 6.0MOMm
Paspsg: -40~60°C
[nanasoH pabounx Temnepatyp 3apsa: 0~40°C
XpaHeHue: -40~40°C
HomuHaneHas paboyasi Temnepatypa 25+3°C

O6nacTtu npumeHeHus
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PasmeweHue 8 crieyuarnbHbix 19 u

23-0rotimosbix bamapelHbix wkagax
Cucmembl mefiekoMMyHUKayuu U ces3u
AnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu
UemoyHuku 6ecriepeboliHo20 numaHusi
PesepeHoe numaHue pa3nuyHbIX
MPOMBbIUWIIEHHBIX 06BEKMO8

- ¢ Asmomamuka Ha e1e3H000POXHOM
MakcumanbHbIn TOK 3apsga: He 6onee 16,5 A.
3apsa (LMKINYECKNIA PEXIM) HanpsikeHve 3apsiga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C MmpaHcriopme
TemnepatypHbIi koadpduupmeHT: -30 MB/°C
MakcvmanbHbIN TOK 3apsiaa He OrpaHuYeH.
3apsg (6ydepHbIn pexum) HanpsibkeHve 3apaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepatypHbIn koadduumeHT: -20 mB/°C
3aBMCMMOCTb EMKOCTU gg:g 1882?
OT TemnepaTypbi 0°C 86% VdS| | WEEY FTLSEMKO | o7\
Cpok crnyx6bl 12 net B BychepHoM pexume unu 6onee 260 LmknoB (eEe) 25
3apsina-paspsiga B umknmyeckom pexume npu 100% C € ||/ 2
15014001 | ISO9001 :
paspsige
Pa3pan 0 o) = DKO A
UdToaomas | 10MMH | 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45MuH 1y 2y 3y 4y 54 64 8y 104 20y
1.85B/9n | 95.7 79.7 68.4 53.7 41.6 33.8 20.2 14.5 1.7 9.66 8.40 6.54 5.46 2.89
1.80B/9n | 108.4 88.9 75.7 58.7 44.8 36.1 21.3 15.5 12.3 10.2 8.83 6.88 5.71 3.02
1.75B/9n | 119.0 96.2 80.8 61.7 46.5 37.4 21.7 15.7 12.6 10.4 8.97 6.96 5.78 3.07
1.70B/9n | 127.3 101.3 84.1 63.5 47.6 379 22.0 15.9 12.7 10.5 9.08 7.06 5.83 3.09
1.65B/9n | 131.7 103.8 85.8 64.3 47.7 38.1 221 16.0 12.8 10.6 9.19 7.15 5.89 3.1
1.60B/9n | 138.5 107.8 89.7 65.9 49.0 39.1 22.4 16.3 13.0 10.8 9.35 7.32 6.00 3.12
Pa3pan 0 0 o b O =
UdTonza | 10MuH | 15MmH | 20MuH | 30MuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 54 6y 8y 104 204
1.85B/3n | 178.6 150.4 130.4 103.4 80.8 65.9 39.6 28.6 23.0 19.1 16.7 13.05 10.9 5.79
1.80B/3n | 200.1 165.4 142.2 111.4 86.3 70.0 41.5 30.3 241 20.0 17.5 13.67 1.4 6.04
1.75B/9n | 216.1 176.8 150.3 116.1 88.7 72.2 421 30.6 24.6 20.4 17.7 13.80 11.5 6.12
1.70B/3n | 226.0 183.7 155.2 118.8 90.4 72.9 42.6 30.9 24.8 20.5 17.9 13.99 11.6 6.16
1.65B/3n | 233.0 187.4 157.8 1201 90.5 73.0 42.7 31.0 24.9 20.7 18.0 14.15 11.7 6.19
1.60B/3n | 238.2 190.8 162.5 121.5 91.9 74.2 43.0 314 25.3 21.1 18.3 14.43 11.9 6.21
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PaspsagHble XapakTepUCTUKN XapakTtepucTuku 3apsga (6ydepHbIn pexunm)

Tok Hanpsixexve
13.0 3apsiga (A) 3apsipa (B) 0.10CA-2.25B/3n npu Temnepatype 25°C
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Bpewms paspsiaa Bpewms 3apsina (4acbl)
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= 40°C 30°C Mepen ucnonb3oBaHuem 6aTapen HeOGXOAUMO 3apPAAUTL:
% 40 B 1.3apsag Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B Te4yeHue 3 AHeW;
I 2.3apsia Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 4acos;
o 3.3apsg noctosiHHbIM TokoMm 0,05 CA B TeueHne8-10 yacoB.
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8 c He aonyckaTb gaHHbIX NpeAenoB, Tak Kak 6aTapes He cnoco6Ha
0 BoccTaHoBUTL 100% eMKoCTb.
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Bpewms xpaHeHus (MecsiLbl)
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